

День Победы — самый святой праздник

1418 дней и ночей длилась самая кровопролитная война двадцатого столетия, которая началась 22 июня 1941 года. Благодаря мужеству и любви к Родине советский солдат уничтожил "коричневую чуму" - фашизм. Именно советский народ принес на своих плечах Великую Победу в мае 1945 года. Жаль одного - фронтовиков становится все меньше. С каждым годом редеют шеренги тех, кто десятилетия назад приближал Победу. И все же радостно сознавать, что фронтовики по-прежнему среди нас. В России их 2 миллиона 192 тысячи, а в Березовском районе фронтовиков осталось 174 человека.

34 миллиона 477 тысяч человек надели солдатские шинели в годы Великой Отечественной войны, а из нашего района их было 5700. В годы войны 1941-1945 годов безвозвратные потери наших Вооруженных Сил составили 8 миллионов 668 тысяч 400 человек, из них 3200 - из Березовского района.

Хочется сделать в эти праздничные дни что-то приятное, радостное для наших фронтовиков, согреть их души теплыми словами и добрыми делами. Поэтому в честь Дня Победы всем фронтовикам вручен памятный знак "Фронтовик 1941-1945 годов", а также сделана единовременная выплата в размере трех минимальных пенсий по старости, а женам военнослужащих, погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны, инвалидам с детства - в размере одной минимальной пенсии.

Уважаемые ветераны, труженики тыла, от всей души поздравляю вас с Днем Победы. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и долгих-долгих лет жизни. Низкий поклон вам.

Военный комиссар
Березовского района
подполковник ПАТЛАСОВ.

Небывало многолюдным был митинг, посвященный Дню Победы в Березовке.

Почтить память погибших в Великой Отечественной войне, сказать слова благодарности ветеранам, посчитали своим долгом многие березовские семьи. Было очень много детей. В митинге приняли участие: глава администрации района А.И. Виллов, военный комиссар района В.И. Патласов, глава Березовской сельской администрации В.В. Зернин, председатель совета ветеранов войны и труда А.И. Кислых, ветеран войны Д.Г. Бактиков, труженица тыла Г.И. Леонтьева, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла Березовского сельсовета.

На митинге была вскрыта ниша, в которой с 1976 года хранились капсулы с землей из городов-героев и "Письмо ветеранов войны и труда к березовцам двухтысячного года". Они переданы на хранение в народный музей с. Березовка.

Минутой молчания и оружейным салютом почтили память земляков, не вернувшихся с той войны.

А после митинга жителей райцентра порадовали концертом участники художественной самодеятельности. Ветераны войны заложили аллею Памяти на пустыре по улице Строителей.

Сценарий праздни-

ка подготовили и провели митинг работники клуба "Энтузиаст".

Праздничные торжества, посвященные 55-летию Победы, прошли в Асово, Батериках, Дубовое, Зaborье, Зернино, Кляпово, Покровке, Переборе и других населенных пунктах района.

Всех присутствующих ветеранов войны и тружеников тыла с праздником поздравили главы местных администраций, председатели колхозов, культработники. Участники возложили венки к памятнику погибшим, школьники - гирлянды. Был произведен праздничный салют из винтовок. Затем минутой молчания почтили память погибших и фронтовиков не доживших до великого торжества. Всем вете-

ранам войны вручили знаки "Фронтовик 1941-1945 годов" и денежные премии. Замечательный концерт подготовила художественная самодеятельность местных Домов культуры, учащиеся школ, воспитанники детских садов. Всех тех, кто по состоянию здоровья не смог прийти на торжество, поздравляли на дому. Работники местных администраций совместно с работниками культуры постарались не оставить никого без внимания.

Екатерина ЛАШОВА,
Галина ПЕЧЕНЕГИНА.

На снимке Светланы Тетюевой: возложение цветов к мемориалу погившим воинам-березовцам.

